





















Schimb de mesaje la nivel inalt româno-mongol

ULAN BATOR 27 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, au fost transmise tovarășului Jambin Batmuh, secretar general al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Mongol, președintelui Prezidiului Marelei Hural Popular al R.P. Mongole, un salut tovarășesc și cele mai calde urări de sănătate și fericire, precum și de noi succese în edificarea social-economică, în asigurarea prosperității poporului mongol.

Exprimând vii mulțumiri, tovarășul Jambin Batmuh a evocat roșnițele convorbiri avute în acest an la Ulan Bator cu secretarul general al Partidului Comunist Român și a rusat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut și cordial și urări fierbinți de sănătate și succes în îndeplinirea marilor răspunderi ce-i revin în fruntea partidului și statului nostru.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către tovarășul Jambin Batmuh a tovarășului Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., rectorul Academiei de Studii Social-Politice, împreună cu ceilalți conducători ai institutiilor similare din unele țări socialiste prezente la Ulan Bator la o constituire de schimb de experiență privitoare la problemele ideologice ale formării și educării cadrelor de partid și de stat și din conducerea economiei țărilor respective.

Pentru crearea unei zone libere de arme atomice în nordul Europei

STOCKHOLM 27 (Agerpres). — „Forumul nordic pentru securitate” este denumirea unei organizații recent înființate la Stockholm, al cărei obiectiv central îl constituie activizarea eforturilor și acțiunilor în favoarea creării unei zone libere de

Impotriva staționării de arme nucleare în zona Pacificului

CANBERRA 27 (Agerpres). — Deschizând dezbaterile celei de-a patra conferințe anuale a organizației „Femeile — parlamentare ale lumii pentru pace” (W.W.P.P.), care se desfășoară la Canberra, ministrul afacerilor externe al Australiei, Gareth Evans, a arătat că sînt necesare noi măsuri de dezarmare, pe baza respectării principiului securității egale, în vederea reducerii riscului unui război nuclear. Vorbitorul a exprimat sprijinul guvernului său față de ideea reducerii armelor conven-

Apel al organizației „Inițiativa de la Krefeld”

BONN 27 (Agerpres). — Intr-un apel al organizației „Inițiativa de la Krefeld”, care reunește militanți pentru pace de diferite oriștiri și convingeri politice din R.F.G., se subliniază că soluționarea problemelor majore ale vieții internaționale depinde de înlocuirea cursei înarmă-

În sprijinul acordării independenței Namibiei

NATIUNILE UNITE 27 (Agerpres). — Organizația Națiunilor Unite va trimite, la sfîrșitul acestei săptămîni, o misiune tehnică în Namibia, care se va ocupa de pregătirea de care implică procesul acordării independenței acestui teritoriu — a anunțat un purtător de cuvînt al Națiunilor Unite, citat de agenția O.N.U. Misiunea, alcătuită din oficialități ale secretariatului O.N.U., ofițeri din unități de menținere a păcii, va sosi la Windhoek — centrul

ÎN DEZBATEREA SESIUNII ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

Înfăptuirea unor măsuri reale, concrete de dezarmare — principalul imperativ al contemporaneității

La Geneva s-au încheiat lucrările sesiunii din acest an a Conferinței pentru dezarmare, organism de negocieri multilateral, format din 40 de state, dintre care România. Rezoluțiile adoptate de conferință, adoptat în încheierea lucrărilor, figurează ca punct distinct pe ordinea de zi a celei de-a 43-a sesiuni a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, care a început la New York. În cursul celor două părți ale sesiunii din acest an, conferința și-a concentrat atenția asupra examinării și negocierii unor acorduri și măsuri concrete vizînd interzicerea armelor nucleare, încetarea cursei înarmărilor nucleare și trecerea la dezarmare, prevenirea cursei înarmărilor nucleare în spațiul cosmic, interzicerea armelor chimice și altor arme de distrugere în masă, elaborarea programului global de dezarmare.

Este un fapt cunoscut că dezbaterile și negocierile desfășurate în cei peste 25 de ani de existență ai organismului de la Geneva au contribuit la elaborarea unor importante instrumente juridice internaționale în vigoare, privind interzicerea experiențelor nucleare în atmosferă, spațiul extraterestric și sub apă, explorarea și folosirea în scopuri pasnice a cosmosului, neproliferarea armelor nucleare și interzicerea amplasării armelor nucleare și a altor arme de distrugere în masă pe fundul mării, interzicerea armelor bacteriologice, interzicerea folosirii în scopuri militare sau în alte scopuri ostile a tehnicii de modificare a mediului înconjurător. Dacă acestea reprezintă lucruri meritorii, din păcate nu poate fi trecut cu vederea, așa cum au fost să releve și în cadrul actualei sesiuni reprezentanții marii majorități ai statelor membre, faptul că, în ultimul timp, în cadrul conferinței nu a fost elaborat textul nici unui proiect nou sau acord internațional în domeniul dezarmării. Este și motivul pentru care, în lucrările lor de poziție, reprezentanții statelor mici și mijlocii, neîntreținuți în nealiniat au ținut să evidențieze că, în condițiile în care situația internațională rămîne complexă și contradictorie, în care cursa înarmărilor continuă, atît pe plan cantitativ, cit și calitativ, iar amenințarea unui război nuclear planează mai sus de orice înaintea noastră, este un eforturi tot mai sustinute din partea tuturor țărilor, în toate organele de dezbateri și negocieri, inclusiv în cadrul Conferinței de la Geneva în careia în revin un loc și responsabilități deosebite — în vederea realizării unor pași concreți și a unor măsuri efective de dezarmare, în primul rînd nucleare.

La încheierea Conferinței de la Geneva

eforturi susținute pentru ca problemele dezarmării nucleare să devină obiect concret de negociere în cadrul conferinței, pronunțându-se pentru lichidarea completă, pînă în anul 2000, armelor nucleare. Datorită lipsei de voință politică a unora din puterile nucleare, conferința n-a reușit însă nici la această sesiune să depășească stadiul examinării de ansamblu și al declarațiilor de principiu în problemele dezarmării nucleare. Numeroase dezbateri, îndeosebi ale țărilor socialiste, neutre și nealiniat, au exprimat regretul în ceea ce privește faptul că în legătură cu încetarea experiențelor nucleare și prevenirea războiului nuclear nu s-a reușit trecerea la dezbateri și negocieri de fond, în structuri de lucru corespunzătoare. În cursul sesiunii au fost înregistrate doar anumite progrese în lucrările grupului ad-hoc de experți înseriat cu elaborarea codului și stabilirea modalităților de realizare a unui experiment internațional pentru utilizarea mijloacelor de detecție seismică a exploziilor nucleare ca impiedicarea modalităților de verificare și asigurare a aplicării unor măsuri de limitare și încetare a experiențelor nucleare, inclusiv a unui viitor tra-

Perativul opririi cursei înarmărilor, în primul rînd al înarmărilor nucleare, al trecerii la dezarmare, la eliminarea completă a armelor nucleare, la reducerea substanțială a armelor convenționale, țara noastră a acționat cu fermitate și la actuala sesiune pentru a se asigura pe deplin conferinței caracterului unui for efectiv de negociere, care să elaboreze acorduri și măsuri în domeniul dezarmării.

În acest sens, România a depus eforturi susținute pentru ca problemele dezarmării nucleare să devină obiect concret de negociere în cadrul conferinței, pronunțându-se pentru lichidarea completă, pînă în anul 2000, armelor nucleare. Datorită lipsei de voință politică a unora din puterile nucleare, conferința n-a reușit însă nici la această sesiune să depășească stadiul examinării de ansamblu și al declarațiilor de principiu în problemele dezarmării nucleare. Numeroase dezbateri, îndeosebi ale țărilor socialiste, neutre și nealiniat, au exprimat regretul în ceea ce privește faptul că în legătură cu încetarea experiențelor nucleare și prevenirea războiului nuclear nu s-a reușit trecerea la dezbateri și negocieri de fond, în structuri de lucru corespunzătoare. În cursul sesiunii au fost înregistrate doar anumite progrese în lucrările grupului ad-hoc de experți înseriat cu elaborarea codului și stabilirea modalităților de realizare a unui experiment internațional pentru utilizarea mijloacelor de detecție seismică a exploziilor nucleare ca impiedicarea modalităților de verificare și asigurare a aplicării unor măsuri de limitare și încetare a experiențelor nucleare, inclusiv a unui viitor tra-

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

Dezbaterile de politică generală

NATIUNILE UNITE 27 (Agerpres). — Problematica dezarmării și necesitatea întreprinderii de noi acțiuni în acest domeniu, deschiderea procesului de deconstrucție și fuziunea unei noi ordini economice internaționale, mai echitabile, au reprezentat subiectele prioritare abordate în cadrul discursurilor de politică generală prilejuite de actuala sesiune a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite.

Pentru prima dată au apărut indicii de slăbire a contradicțiilor Est-Vest — a declarat, în cuvîntarea sa, președintele S.U.A., Ronald Reagan. Referindu-se la schimbările pozitive intervenite pe arena internațională, el a arătat, între altele, progresele realizate în cadrul negocierilor americano-sovietice asupra dezarmării și a apreciat că se întrevăd „nu numai perspectivele unei noi ere în relațiile dintre S.U.A. și U.R.S.S., dar și începutul unei noi etape de speranță pentru pace mondială. Continuuă să se înregistreze progrese la negocierile privind reducerea armamentelor strategice, a subliniat șeful executivului american, afirmînd că există posibilitatea ca în termen de un an, să fie încheiat un acord cu U.R.S.S. în această privință.

Președintele S.U.A. a evidențiat tendințele pozitive în soluționarea conflictelor regionale, amintind, în primul rînd, speranțele în instaurarea unei păci în Golf, în Afganistan, precum și perspectivele soluționării pe cale pasnică a situației din Angola și din alte regiuni ale lumii. Președintele a reafirmat, pe de altă parte, hotărîrea Administrației S.U.A. de a acționa spiritul în continuare, forțelor contrarevoluționare din Nicaragua. Referitor la situația din Orientul Mijlociu, care reprezintă o amenințare serioasă la adresa păcii internaționale și securității în regiunile dezbaterii, un avansat nici o propunere concretă. Ronald Reagan a apreciat utilitatea convorbirilor sovieto-americane cu privire la experiențele nucleare în Cosmos, dar a reafirmat hotărîrea S.U.A. de a trece la realizarea proiectului militar „Inițiativa de Apărare Strategică” (S.D.I.).

Criza economică și socială a Americii Latine ar cauză în prezent, în mare măsură, dificultățile economice și financiare ale regiunii agravate de problemele sociale — a arătat ministrul peruan al relațiilor externe, Luis Gonzales Posada. El a subliniat că datorita externă a țărilor latino-americane însumează 420 miliarde de dolari, ceea ce reprezintă 45 la sută din produsul intern brut al regiunii, pentru plata căreia sînt destinate 40 de procente din veniturile obținute din exporturi. De asemenea, inhibitorul a semnalat că participarea Americii Latine la comerțul mondial a scăzut la patru la sută, în condițiile deteriorării schimburilor comerciale. Susținînd că cifre referitoare la problemele grave de ordin economic și social ce afectează statele din regiune, ministrul peruan a subliniat că pentru a înfrunta aceste realități trebuie ca, hînd în cont soluționarea dramelor, țările latino-americane să se înscrie definitiv pe calea adîncirii cooperării. Acestea ar oferi regiunii posibilitatea de a se prezenta ca un front solid în negocierile economice și comerciale internaționale, în înălțarea protecționismului lumii occidentale puternic industrializate.

În opinia guvernului Finlandei, O.N.U. poate avea un rol tot mai mare în domeniul dezarmării, interzicerii arsenalelor chimice, încetării experiențelor nucleare și realizării de progrese la negocierile privind reducerea armamentelor strategice — a declarat Kalevi Sorsa, ministrul finlandez de externe. El și-a exprimat

primul-ministru al Norvegiei, Gro Harlem Brundtland — subliniind că dezarmarea și controlul asupra înarmărilor sînt probleme de interes general în soluționarea cărora Națiunile Unite le revine un rol important. Poate arătînd că țara sa insistă asupra adoptării de măsuri care să ducă la oprirea imediată a tuturor experiențelor cu arma nucleară și la realizarea cit mai curînd posibil a unui acord de reducere a armamentelor strategice. Premierul norvegian a relevat, totodată, necesitatea soluționării pe cale pasnică a tuturor stărilor conflictuale din diferite regiuni ale lumii.

Datoria externă a devenit principala piedică în calea progresului economic și social al majorității populației din țările în curs de dezvoltare. Intervenția sa președintele venezuelez, Jaime Luisini, evocînd dificultățile financiare cu care sînt confruntate țările latino-americane, președintele venezuelez a formulat critica la adresa politicilor principalilor organizați. Premierul norvegian a relevat, totodată, necesitatea soluționării pe cale pasnică a tuturor stărilor conflictuale din diferite regiuni ale lumii.

Prima dată a devenit principala piedică în calea progresului economic și social al majorității populației din țările în curs de dezvoltare. Intervenția sa președintele venezuelez, Jaime Luisini, evocînd dificultățile financiare cu care sînt confruntate țările latino-americane, președintele venezuelez a formulat critica la adresa politicilor principalilor organizați. Premierul norvegian a relevat, totodată, necesitatea soluționării pe cale pasnică a tuturor stărilor conflictuale din diferite regiuni ale lumii.

Deschiderea Tîrgului internațional de la Plovdiv

Tovarășul Todor Jivkov a vizitat pavilionul românesc

SOFIA 27 (Agerpres). — Luni s-a deschis cea de-a 44-a ediție a Tîrgului internațional de la Plovdiv. Tara noastră este prezentă cu un pavilion propriu în care sînt expuse produse ale industriei, construcției de mașini, electronice și electrotehnice, chimice, petrochimice și metalurgice. Pavilionul românesc a fost vizitat de tovarășul Todor Jivkov, secretar general al C.C. al P.C.B., președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, care a făcut aprecieri la adresa exponatelor prezentate.

Convorbirile cvadrpartite pentru reglementarea pe cale pasnică a situației din sud-vestul Africii

BRAZZAVILLE 27 (Agerpres). — În capitala R.P. Congo continuă să se desfășoare lucrările celei de-a șasea rundă de convorbiri cvadrpartite dintre reprezentanții Angolei, Cunei și R.S.A., cu participarea S.U.A., privind reglementarea pe cale pasnică a situației din sud-vestul Africii. Potrivit surselor din Brazzaville, prima parte a reuniunii a fost consacrată unor întîlniri bilaterale asupra problemelor de pe agenda coroborilor.

Pe de altă parte, s-a anunțat că seful statului congolez, Denis Sassou Nguesso, l-a primit pe reprezentantul delegației Angolei, care l-a prezentat un mesaj din partea președintelui Jose Eduardo dos Santos.

ITALIA Vie condamnare a activităților criminale desfășurate de Mafia

ROMA 27 (Agerpres). — Intr-un comunicat al președintelui Consiliului de Miniștri al Italiei este condamnată asasinarea de către elemente mafioate a președintelui Curtii de Apel din Palermo, judecătorul Antonio Saetta, și a lui acestuia. După cum informează agenția A.N.S.A., numeroși reprezentanți ai partidelor politice italiene și magistrati au subliniat că acest asasinat este o nouă sîdare lansată de Mafia instituțiilor republicane.

Prima-ministru Ciriaco de Mita a evidențiat necesitatea de a se conferi puteri speciale înaltului comisar însărcinat cu lupta împotriva crimei organizate, Domenico Sica, precum și a unui răspuns unitar al instituțiilor, forțelor politice și sociale la activitățile de tip mafiot.

Peste 2 600 000 de șomeri în Franța

PARIS 27 (Agerpres). — Un raport al Ministerului francez al Muncii și Prestărilor Profesionale, dat publicității la Paris arată că în luna august în Franța existau 2 610 000 de șomeri, ceea ce reprezintă 10,4 la sută din totalul populației active. O situație deosebit de îngrijorătoare se manifestă în rîndul tinerilor în vîrstă de pînă la 25 de ani. Această categorie de populație consemnează cel mai înalt nivel al șomajului — circa 16 la sută în rîndul tinerilor și 28 la sută în rîndul tinerelor.

Ședința Seimului R. P. Polone

Mieczeslaw Rakowski — ales președinte al Consiliului de Miniștri

VARSOVIA 27 (Agerpres). — La Varșovia s-au desfășurat marți lucrările ședinței Seimului R.P. Polonez, a cîrui președinte a fost ales Mieczeslaw Rakowski, în numele Comisiei Centrale de Coordonare a colaborării dintre P.M.U.P., Partidul Tărănesc Unit, Partidul Democrat din Polonia și Prezidiul Consiliului Național al Mișcării Patriotice de Rezistență Națională, Wojciech Jazurkiewicz, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Stat al R.P. Polonez.

BERLINUL OCCIDENTAL Adunarea anuală a F. M. I. și B. I. R. D.

BERLINUL OCCIDENTAL 27 (Agerpres). — În Berlinul occidental au început lucrările adunării anuale comune a Fondului Monetar Internațional (F.M.I.) și Băncii Internaționale pentru Reconstrucție și Dezvoltare (B.I.R.D.), care participă la activități economice, financiare și guvernatorilor ai băncilor centrale din 151 de state, între care și România. Printre principalele probleme aflate pe agenda reuniunii se află cele privitoare la

ORIENTUL MIJLOCIU

Atacuri ale aviației israeliene în sudul Libanului • Continuă mișcarea de protest palestiniană în teritoriile ocupate • Contacte diplomatice

NEW YORK 27 (Agerpres). — Președintele Ronald Reagan a avut la New York o întîlnire comună cu miniștrii de externe ai Egiptului și Israelului, Esmat Abdel Meguid, și, respectiv, Shimon Peres. S-a procedat la o examinare a situației din Orientul Mijlociu, convenindu-se ca aceste contacte să continue și în viitor — relatează agențiile de presă.

BEIRUT 27 (Agerpres). — Avioane militare israeliene au atacat, marți după-amiază, sate situate în sudul Libanului, în afara așa-numitei „centuri de securitate”, instituită de trupele de ocupație ale Israelului — informează agențiile KUNA și M.E.N.A. care citează surse locale. În urma acestui raid, mai multe case au fost distruse.

Tot în sudul Libanului s-au înregistrat, în ultimele 24 de ore, noi acțiuni de atac ale rezistenței libaneze, cărora li s-a răspuns cu tiruri de artilerie din partea trupelor israeliene.

În teritoriile de pe malul vestic al Iordanului și Gaza, ocupate de Israel, a continuat mișcarea de protest palestiniană.

Au fost înregistrate noi ciocniri între manifestații și forțele israeliene de ocupație care au intervenit în

viind agravarea datoriei externe a țărilor în curs de dezvoltare, creșterea deficitului bugetar al țărilor occidentale, intensificarea protecționismului pe plan mondial, în special din partea statelor dezvoltate, și consecințele fluctuației cursului de schimb al dolarului.

SITUAȚIA ECONOMICĂ PE CONTINENTUL AFRICAN continuă să se înrăutățească

BRAZZAVILLE 27 (Agerpres). — Ca urmare a ordinii emise încheitabile din lume, scrie într-un comentariu agenția congoleză de informații, situația economică a continentului african continuă să se înrăutățească. Datele furnizate de statisticele internaționale demonstrează că se înregistrează o reducere continuă a creșterii producției agricole din Africa. În 1987, acest indice a fost de 1,1 la sută, față de 3,6 la sută în 1986. Se înregistrează, de

asemenea, o reducere a veniului național al acestor țări, care în anul 1987 a cunoscut deja o scădere de 2 la sută. Reducerea acestuia a antrenat o diminuare a alocațiilor bugetare pentru nevoile sociale.

Deoarece această înrăutățire a situației economice a determinat încheierea acordurilor încheiate cu Fondul Monetar Internațional și să aplice programele de „asănare” economică impuse de acesta.

AGENTIILE DE PRESĂ — pe scurt

SEARĂ CULTURALĂ. Sub auspiciile Asociației de prietenie Finlanda — România, la Helsinki a avut loc o seară culturală dedicată frumusețelor turistice ale Republicii Socialiste România. Cu acest prilej a vorbit profesorul Lauri Lindgren, prorectorul Universității din orașul Turku, președintele asociației. Exponerea a fost exemplificată printr-un mare număr de diapositive, ilustrînd frumusețea și originalitatea diverselor obiective social-culturale, noi și vechi, monumente legate de istoria poporului român, armonia și varietatea peisajului în țara noastră.

LA MOSCOVA a sosit marți, la invitația C.C. al P.C.U.S., tovarășul Erich Honecker, secretar general al C.C. al P.S.D.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane — informează agenția T.A.S.S.

INTREVEDERE. La Moscova a avut loc o întrevedere între Mihail Comarov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., și Kayson Phomvihane, secretar general al C.C. al Partidului Popular Revoluționar Laoțian, președintele Consiliului de Miniștri al R.D.P. Laos, așezat într-o vizită oficială în U.R.S.S. Au fost analizate probleme ale cooperării bilaterale, informează agenția T.A.S.S.

VIZITĂ. Agențiile T.A.S.S. și A.C.T.C. informează că la invitația lui Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele R.P.D. Coreea, la mijlocul lunii octombrie va efectua o vizită oficială în R.P.D. Coreeană președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., membru al Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S., Andrei A. Gromiko.

PRIMIRE. Todor Jivkov, președintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria, l-a primit pe primul-ministru nigerian, viceministrul Augustus Aikhonru, aflat într-o vizită oficială la Sofia. Au fost discutate probleme ale relațiilor bilaterale și aspecte de interes comun din actualitatea internațională, arată agenția B.T.A.

CONFERINȚĂ. Cea de-a XX-a Conferință regională a Organiza-

la Paris, la urne nu s-au prezentat, duminică, decît 50,74 la sută dintre cei înscrși pe lista electorală. Absenteismul este calificat la Paris drept un record în perioada postbelică pentru acest gen de alegeri.

OPERATIUNI ANTIDROG. În cursul operațiunilor comune desfășurate de unități ale armatei și poliției antidrog columbiene, în ultimele zile au fost confiscate 1 075 kg de cocaină, evaluate pe piața ilicită la 6,5 milioane de dolari — informează agenția EFE. Intr-un document al președintelui republicii se arată că în cele opt luni care au trecut de la începutul anului, în cadrul campaniei împotriva traficului ilicit de droguri au fost confiscate, între altele, 13 444 kg de cocaină, fiind distruse 71 laboratoare de prelucrare, 39 piste pentru avioane și 20 de generatoare electrice.

CONVORBIRI. Agenția de presă IRNA informează că la Geneva au început convorbirile preliminare între Marea Britanie și Iran avînd ca obiectiv normalizarea relațiilor dintre cele două țări. Se precizează că actualele discuții reprezintă un prelude al întrevederii pe care urmează să o aibă la New York miniștrii de externe ai celor două țări.

GREVA. În Italia s-a desfășurat o grevă națională de 21 de ore a personalului de la căile ferate. După cum informează agenția A.N.S.A., greviștii au protestat împotriva proiectelor guvernamentale de a deznaționaliza o parte din căile ferate. Un purtător de cuvînt al sindicatelor a declarat că greva s-a desfășurat cu succes.

INUNDĂȚILE produse în regiunile din nordul Indiei au cauzat moartea a aproximativ 350 de persoane, s-a anunțat oficial la New Delhi. Agenția M.E.N.A. precizează, totodată, că peste 200 000 de persoane sînt sinistrate. Numeroase așezări au fost distruse.

INVAZIA LACUSTELOR. Valuri de miliarde de lacuste migrațoare, venind dinspre regiunile estice ale Sudanului, au întrecut cerul capitalei, Khartoum, pentru mai mult de o oră, împărșindu-se apoi peste cîmpurile situate de-a lungul Nilului. Atrase de vegetația crescută abundent în urma ploilor torrențiale de luna trecută, ele pot provoca, după cum arată autoritățile sudaneze, pagube mai mari decît cele 330 milioane dolari, cit au reprezentat efectele inundațiilor.